Prueba de evaluacion continua 2015-16 - Analisis |

dado que satisface la conclusion del

1 Encontrar el nimero en el intervalo
0 <x<50.

teorema del valor medio para la funcion f(x) = xcos(JX),
(vale 1.5)

2. Dada la funcion f(\) = x5/3 e** encontrar la derivada de la funcién inversa,

f1 (r) y la ecuacion de la tangente a la funcién inversa en el punto (€, D).
(vale 1.5}

3.Dada la ecuacion cos (x + ) +sin(x +y) = 1/3, calcular dyldx.
(vale 1)

in(x + ¢ x<1
4. Dada la funcién a trozos f{x) = sin ( ) . encontrar el
x2—-1 x=>1

valor de ¢ el cual hace que dicha funcién sea continua.
(vale 1)

s v l_ -
5. Probar que L]fg(?’xsm ¥ ) 0
(vale 1),

6. Sea csch™ (x) =sinh™'(1/x) - donde csc/ es la cosecante hiperbdlica- .
Calcular el dominio, rango y derivada de csch™ (x) y dibujar aproximadamente

su grafica. Expresar csch™ (x) mediante logaritmos.
(vale 1)

7.5ea flx) = (3x°—2x +45)/(4x"+3Zx — 0.66).
_Calcular el valor de f(x) parax = 1,10,10%...10°.  (vale 0.5)

a)
b)- Representar f graficamente (vale 0.5)
¢)- ¢ Cual es el limite de f{x) cuando X tiende a 4007 (vale 0.5)

d)- Compruebe simbdlicamente la respuesta anterior (utilizar Maple o Maxima,

etc.) (vale 0.5)
e)- Conjeturar una regla general para calcular

lim (@, %" +@pax™+. . . +a0)/ (b, x"+bm1X™1+. . . +b,). Distinguir los casos

n=mmn<myn>m. (vale0.5) ,
f)- ¢Cuales son las asintotas horizontales de una funcién racional, para

n=mmn<myn>m? (vale 0.5)
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